Name: Diagnosearbeit: Zehnereinmaleins
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(D Berechne diese Aufgaben des kleinen Einmaleins:
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(2 Berechne diese Geteiltaufgaben:

15:3=1] 49:7 =] 12:4=1]
63:7=1] 18:6=1] 45:9=1]
6:3=] 27 :3=1] 28:7=1]
64:8=1] 15:5=1] 24:6=1]
12:3=1] 16:4=1] 12:2=1]
48 :6 =] 45:5 =] 14:7=1]
35:7=1] 63:9=1]] 20:4=1]

(® Berechne diese Aufgaben des grol3en Einmaleins:

4-80=1] 8-40=1] 7-80=1]
5-70=1] 6-70=] 5-20=1]
9:-90=1] 8-50=[] 5-50=[]
2:-40=1] 5-30=[] 9:20=1]
4-20=1] 2:20=[] 7-90=1]
4-60=1] 8-70=1] 8-80=[]
6-50=]] 3-60=[] 6-40 =[]
3:-30=1] 7-60=1] 9-70=1]
8-90=1] 7-20=] 5-60 =[]
@ Berechne diese Geteiltaufgaben:
450:90 =] 60:30=[] 120:30=1]
480:60 =1] 400:80 =1] 400:50 =]
180:90 =[] 540:90 =] 300:60=1]
630:90=1] 280:40 =] 480:80 =1]
40:20=1] 160:80 =] 120:20=1]
720:80=1] 450:50 =] 540:60 =]
180:20=1] 240:30=1] 120:60 =]
(® Berechne diese Aufgaben:
4-11=]] 3:-25=1]] 4-25=1]
5:-11=1] 3-11=1] 9-11=1]
7-11=1] 6-12=1] 4-12=1]
7-25=1] 7-12=1] 8-25=1]
5:-12=1] 6-25=1] 8-12=1]
6-11=]] 2-11=[] 9-25=]
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160 :
240 :
360 :
490 :
100:
560 :
80:20
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Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/64f67800



